
Il-2 J!J1f. der Beilagen zU: den' stenogri'phischen Protokollen des Nationalrates 

XIII. Gesetzgebungsperiode 

Präs.: 3. ~prH 1973 

A n fra g e 

der AbgeoJ:clneten Dr. LEITNER, REGENSBURGER, WESTREICHER, Dr.HALDER, 
HUBER 

und Genossen 
an den Buno.8sminister für Land- und Forstwirtschaft 
betreffend Kredite und Agrarinvestitionskredite für die Verkehrs
erschlie.ßung in Tirol 

Die Verkehrserschließung ländlicher Gebiete insbesondere der Bau 
von Güterwegen ist ein vorrangiges Vorhaben zur Verbesserung der 
Infrastruktur entlegener Siedlungen. Darüber hinaus ist die 
Verkehrse~schließung eine der wichtigsten Voraussetzungen, daß die 
Bewirtschaftung der Berggebiete in Zukunft aufrecnt erhalten werden 
kann. 

In letzter Zeit waren viele Klagen über einen starken Rückgang der 
Förderungsmittel und der Agrar-Inverstitions-Kredite zum Zwecke 
der Verkehrserschließung zu vernel~en. 
Die unterzeichneten Abgeadneten stellen daher an den Bundesminister 
für Land- und Forstwirtschaft folgende 

A n fra g e : 

1) Wie hoch waren die Förderungsmittel des Bundes für die Verkehrs
erschließung, welche über den Grünen Plan, das Bergbauern-Sonder
programm und den Förderungsbereich des Bundesministeriumsc:t:ür 
Land- und Forstwirtschaft im Jahre 1972 dem Bundesland Tirol 
zur Verfügung gestellt wurden? 

2) vlie hoch sind die im Punkt 1) genannten ]'örderungsmi ttel, welche 
für 1973 bereitstehen? 
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3) Viie hoch sind die Agrar-Investi tions-Kredi te, welche dem Bundes

land Ti:r:ol für den Güterwegebau 1972 zur Verfügung gestellt und 

in Ansp:euch genommen wurden? 

4) 1:1ie hoch sind die im Punkt 3) genannten Agrar-Investitions,-Kredi te 

walche für 1973 zur Verfügung stehen? 

'g, welchen Betrag würden sich die im Punkt 2) und 4) genannten Beträge 

erhöhen,wenn die vom Bundesministerium für Finanzen verfügte 

151ige Bindung bzw. 20%igä Bindung aufgehoben würde? 

6) Wie hoch ist die Zahl der landvlirtschaftlichen Betriebe in Ttl.;rol, 

welche verkehrsmäßig noch nicht erschlossen sind? 

7) Wie hoch ist die Bausumme für die Errichtung dieser Güterwege? 
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